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Lectori salutem! 
 

edves Olvasó! Két évvel ezelőtt szerveztük meg első ízben az egyháztörté-
neti konferenciát, azóta pedig további kettőre is sor került.  2017. áprilisá-

ban volt a második konferencia, amelynek a reformáció 500. évfordulójának tisz-
teletére A reformáció öröksége címet adtuk. Innen származik e kötet címe is. Ren-
dezvényünk továbbra is a 2016-ban kitűzött célokat tartja szem előtt, vagyis 
hogy az erdélyi református, unitárius és evangélikus egyháztörténettel foglalko-
zók számára bemutatkozási és közlési lehetőséget biztosítsunk, valamint nem 
titkolt célunk az sem, hogy az évenkénti találkozások révén elősegítsük egy erős 
kutatói hálózat létrejöttét. A 2017. áprilisi konferenciára Erdélyből, Magyaror-
szágról és Felvidékről közel 30 előadó jelentkezett, akik előadásaikban a kora 
újkortól a 20. század második feléig terjedő időszaknak eseményeit mutatták be 
különböző megközelítésben.  

Az előadókra továbbra is igaz, amit a korábbi konferenciakötetben megállapí-
tottunk, vagyis többségük a Kolozsvári Protestáns Teológiai Intézet egyháztör-
téneti tanszékéhez kapcsolódó, több mint két évtizedes múlttal rendelkező egy-
háztörténeti kutatás része. Ennek a kezdeményezésnek köszönhetően az egyház-
történet továbbra is a legeredményesebb és legsikeresebb része az erdélyi feleke-
zeti tudományosságnak.   

Az előadások szerteágazó tematikája miatt kisebb gondot okozott a kötet 
szerkesztése. A reformáció 500. évfordulójára való tekintettel végül úgy döntöt-
tünk, hogy a kötet szerkesztésekor nem kizárólagosan a kronológiai sorrendet 
követjük, hanem a tematikára is figyelünk. Így került a kötet elejére a reformáció 
megünnepléséhez kötődő két tanulmány, ezt követi könyvtörténet, teológiatör-
ténet és végül kronológiai sorrendben a többi tanulmány.  

A kötet nemcsak a kolozsvári konferencián elhangzott előadásokat tartalmaz-
za, hanem a Gudor Kund Botond által szervezett, Alvincen és Nagyenyeden 
tartott konferencia előadásait is. Ennek köszönhető a kötet három nagy fejezetre 
osztott egysége, amelyek elkülönítik a három konferencia tanulmányait. Köte-
tünket névmutatóval is elláttuk, amelynek összeállításában Ősz Sándor Előd 
segített.  

 Végül, de nem utolsósorban köszönetet mondok mindazoknak, akik segítet-
tek, támogattak a kötet szerkesztésében és összeállításában. Istené legyen a di-
csőség! 

Kolumbán Vilmos József 
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